
Sedmu godinu zaredom SUPEUS organizira cjelodnevni besplatni seminar ”Budućnost ugodnog 
stanovanja – BUS” s ciljem edukacije studenata o energetskoj učinkovitosti, obnovljivim izvorima 
energije i održivoj gradnji. Na seminaru se upoznaje s najaktualnijim tehnologijama i temama putem 
predavanja eminentnih sveučilišnih profesora i stručnjaka iz sektora gospodarstva te se na taj način 
povezuju različite tehničke struke i stručnjaci iz raznih područja znanosti i industrije. Uz priliku za 
učenje putem zanimljivih predavanja, učesnicima se otvara prilika i za povezivanje putem direktne 
komunikacije tijekom stanki. 

Ove godine, 5. svibnja, na Arhitektonskom i Građevinskom fakultetu u Velikoj predavaoni (VP), 
održat će se 7. po redu seminar 

„BUS 2018. – Budućnost ugodnog stanovanja 2018.“ 

na kojem će sudjelovati desetak predavača iz različitih područja znanosti i industrije. 

Svake godine u fokusu predavanja je jedna od tema iz područja energetske učinkovitosti, obnovljivih 
izvora energije i održive gradnje pa je tako ove godine u fokus stavljen Pametni grad. Tijekom 
cjelodnevnih predavanja svi učesnici dobit će najrelevantnije informacije o tehnologijama koje se 
koriste u pametnim gradovima,  zavirit će u budućnost pametnih gradova te će moći naučiti nešto više 
o njihovom financiranju. Okvirna agenda prikazana je u nastavku. 

Seminar “Budućnost ugodnog stanovanja – BUS 2018” 

05.05.2018., s početkom u 09:30 

Arhitektonski i Građevinski fakultet, Velika predavaona (81) 

 BLOK I: Zakoni/Poduzetništvo 
 Stanka za kavu 

 BLOK II: Realizacije 
 Stanka za kavu 

 BLOK III: Budućnost 
 Ručak 

  

Na seminaru će biti održano desetak predavanja, a točna agenda biti će dostupna naknadno. Neka od 
predavanja su: 

 Mogućnost financiranja projekta pametnog grada iz fonda EU – Dr. sc. Nedeljko Štefanić, dipl. 
ing. 

 Budućnost urbanih područja-znamo li što želimo? – Bojan Lindarić, dipl.ing.Arh. 
 Implementacija OIE sa strane poduzetnika – Dr. sc. Ante Ćurković, dipl.ing. 

Na prethodnih šest BUS-eva, ukupno je sudjelovalo preko 1500 studenata i 70 predavača, isključivo 
vrhunskih profesora i prepoznatih stručnjaka iz raznih tvrtki i institucija, a projekt je kao vrijedan i 
kvalitetan dosad prepoznalo preko 45 tvrtki. Seminari su, kako i priliči, bili medijski popraćeni od 
strane 2 televizijske kuće, 4 radio programa, nekoliko partnerskih konferencija te kroz 
mnoštvo web portala i časopisa tematski vezanih uz djelovanje Udruge. 

Za više informacija i prijave, koje uskoro počinju, posjetite: https://bus.supeus.hr/ 

Ovako je to izgledalo na prošlogodišnjem BUS-u: 

https://bus.supeus.hr/


 

 

 

 

 



 


